



大会
第六十七届会议
议程项目 105
消除国际恐怖主义的措施

安全理事会
第六十八年

2013年4月11日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨提请注意如下信息：

2013年4月7日，与基地组织相关的网站公布一段录音，其中，该组织领导人埃曼·扎瓦希里对叙利亚境内武装人员称，“你们圣战的成果，应是一个开展圣战的伊斯兰国家，为正义的哈里发的回返添砖加瓦。”他敦促武装人员“团结起来，相信一个真主，为真主而战，让圣法大胜。”

埃曼·扎瓦希里得到伊拉克境内基地组织“伊拉克伊斯兰国组织”领导人阿布·巴卡尔·巴达迪的迅速响应。2013年4月9日，他称，“Nusra 阵线正为在叙利亚建立伊斯兰国而奋斗”，并称，“Nusra 阵线只是伊拉克伊斯兰国的一部分。”他表示，Nusra 阵线领导人、基地组织人员阿布·穆罕默德·贾拉尼及几名战斗人员已前往黎凡特战斗。

巴达迪在恐怖组织网站上公布的录音中宣布，伊拉克伊斯兰国组织与 Nusra 阵线合并，称“伊拉克伊斯兰国和黎凡特”。

4月10日，与基地组织相关的网站公布伊拉克和黎凡特 Nusra 阵线领导人阿布·贾拉尼的一段录音，“Nusra 阵线的儿女及其领导人向埃曼·扎瓦希里导师宣示，接受他的指挥。”

基地组织领导人的这些言辞证实了阿拉伯叙利亚共和国政府多次致函联合国秘书长和安全理事会主席时表示的关注，即武装恐怖集团的活动，与基地组织相关；他们在叙利亚的罪行是一种威胁；基地组织一个分支，“保护黎凡特人民阵线”，控制着这些犯罪活动；他们在叙利亚嗜血，其动机是蒙昧意识形态和“塔克菲里”法特瓦，其赞扬该集团及其极端同伙“伊斯兰营”的行为。



恐怖组织的活动已经记录在叙利亚政府给联合国的信函中，但一些国家阻止安全理事会谴责 Nusrah 阵线声称负责的无数恐怖罪行。这样，就鼓励了恐怖分子继续攻击叙利亚平民，实施自杀式爆炸和任意炮击。如同基地组织在其他地方的做法一样，攻击中并不放过居民楼、医院、伊斯兰清真寺和基督教堂，或是提供服务教育的国家机构。

阿拉伯叙利亚共和国再次警告，国际社会无视与基地组织有关、Nusrah 阵线及其同伙“伊斯兰营”、以及所谓“自由叙利亚军”(其许多成员最近宣布效忠 Nusrah 阵线)开展的“塔克菲里”恐怖罪行，无视区域内外许多国家，主要包括卡塔尔、沙特阿拉伯、利比亚和土耳其等违背其反抗法律义务，尤其违反安全理事会第 1373(2001)号决议，提供物质和后勤支助、武装培训，窝藏这些恐怖集团，会带来很大风险。他们的无视，将使得恐怖主义在中东区域内外蔓延，将造成基地组织各恐怖组织的活动升级，而他们不承认国家边界，认为国家边界阻碍其恐怖活动。

阿拉伯叙利亚共和国完成了所需的程序，提交了申请，请求把“保护黎凡特人民阵线”列入安全理事会第 1267(1999)号决议所设委员会和安全理事会第 1989(2011)号决议所设委员会设立保管的、关于与基地组织有关的个人、团体、实体和其他实体的“综合名单”。叙利亚政府希望，对其请求，将采取措施，安全理事会将发挥其担负的作用，即维持国际和平与安全，向支持叙利亚境内恐怖主义的国家施加压力，结束这些非法活动，停止其企图在区域组织和国际组织强行做出决定，掩盖其支持恐怖主义的行径。安全理事会关于利比亚的第 1973(2011)号决议所设委员会成立的专家组发布的最后报告介绍了，利用各种渠道，包括土耳其和黎巴嫩北部，向叙利亚非法转运武器；还提到具体事件，如在黎巴嫩的黎波里港扣押 Lutfalla 2 号船、Al-Intisar 号船等(上述报告已经提及此事)，以及土耳其政府提供掩护等事。其中，新的情况显示，卡塔尔、利比亚和土耳其等国参与资助和协助军火运往叙利亚境内的恐怖集团。

此外，国际媒体还有许多报道称，许多航班飞往一个邻国，向恐怖分子运送沙特阿拉伯和卡塔尔资助的先进武器。最近看到，这些武器已经运给恐怖组织，尤其是在南部的德拉省。

叙利亚政府提请安全理事会注意这些事实，请其根据安全理事会反恐决议，担负责任，要求支助叙利亚境内恐怖主义的国家停止其危害叙利亚、整个区域和全世界和平与安全的违法行为。

请将本函作为大会议程项目 105 和安全理事会的文件分发为荷。

阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表
巴沙尔·贾法里(签名)